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令和 2年 2月 箱根町教育委員会会議 会議録 

 

期 日： 令和 2年 2月 25日（火） 

 

場 所： 箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

出席者： 小林恭一教育長、勝俣正志委員、上野里佳委員、橋口裕子委員、田

崎吾郎委員 

 

     小野英敏教育次長兼学校教育課長、秋山智徳生涯学習課長、藤田貴

嗣学校教育課副課長、関野友人生涯学習課副課長、石黒高平学校教

育課学校教育係長 

 

欠席者： なし 

 

傍聴人： なし 

 

議 事： 

会議次第 １．開会【午後 3時 30分】 

教 育 長   よろしくお願いします。 

 

会議次第 ２．議事 

日程第１ 議案第３号 箱根町教育方針の制定について 

教 育 長   それでは、議事に入ります。日程第１、議案第３号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第３号朗読。〕 

学校教育課副課長 〔箱根町総合教育会議において、町長より承認を得たことを説明し

た。〕 

教 育 長   皆さん、よろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

教 育 長   各学校に個性化の目標がこのままでよいか確認してください。 

 

会議次第 ２．議事 

日程第２ 議案第４号 箱根町教育委員会表彰規程に基づく被表彰者の決定について 

教 育 長   続いて、日程第２、議案第４号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第４号朗読。〕 

学校教育課副課長 〔各種団体等から推薦があった 4名について、功績や推薦理由等を

説明した。〕 

教 育 長   皆さん、よろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 
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会議次第 ２．議事 

日程第３ 議案第５号 箱根町私立高等学校等入学資金貸与者の決定について 

教 育 長   続いて、日程第３、議案第５号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第５号朗読。〕 

学校教育課学校教育係長 〔1件について生徒調書に基づき、説明した。〕 

委   員   県立高校に合格した場合、どうなるのか。 

学校教育課学校教育係長 県立高校に進学すると聞いているので、貸与しない。 

教 育 長   皆さん、よろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

 

会議次第 ２．議事 

日程第４ 議案第６号 箱根町教育委員会教育長の辞職の同意について 

教 育 長   続いて、日程第４、議案第６号をお願いします。本件は、箱根町教育

委員会会議規則第 15条の規定に基づき、人事案件であるので、非公開

で審議することとしてよろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

教 育 長   それでは、非公開の審議とします。 

学校教育課副課長 〔議案第６号朗読。〕 

教 育 長   私の任期は平成 30年 4月 1日から令和 3年 3月 31日までの 3年間で

すが、熟慮した結果、この度一身上の都合により、令和 2年 3月 31日

をもって辞職させていただきたく、辞職願を提出したところです。地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第 14条第 6項に「自己の一身上

に関する事件については、その事件に参与することができない」と規定

されていますので、私は審議が終了するまで退席させていただきます。

その間の議事進行については、教育長職務代理者である勝俣委員にお願

いします。 

〔教育長退室〕 

委   員   それでは、教育長の代わりに議事を進行させていただきます。何か質

疑がありましたらお願いします。 

〔質疑なし〕 

委   員   皆さん、よろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

〔教育長入室〕 

委   員   議案第 6号については、全員賛成で同意されたことを報告させていた

だきます。 

教 育 長   委員の皆様には同意していただき、心より感謝を申し上げます。平成

18年 4月に本町の教育長に就任して以来、本町の教育のために全力で

取り組んでまいりました。14年の長きにわたり教育長の職を務めるこ

とができたのは、委員の皆様を始め、多くの方々の支えがあったからこ

そだと思っています。本当にありがとうございました。本年 3月 31日

までの残任期間、職責を果たしてまいりますので、引き続きご協力いた

だきますよう、よろしくお願いします。 
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会議次第 ３．協議事項 

教 育 長   協議事項について、何かありますか。 

学校教育課副課長 特にございません。 

 

会議次第 ４．報告事項 

（１）第 74回市町村対抗「かながわ駅伝」競走大会の結果について 

教 育 長   報告事項の（１）についてお願いします。 

生涯学習課副課長 〔2月 9日に開催され、全体で 21位、町村の部で 4位、であった

ことを報告した。〕 

 

会議次第 ４．報告事項 

（２）新型コロナウイルス感染症に関する町の対応について 

教 育 長   続いて、報告事項の（２）についてお願いします。 

教育次長兼学校教育課長 〔1月 28日に感染症等発生時対策本部が発足し、第 1回会

議が開催されたこと、2月 20日に第 2回会議が開催されたこと、国・

県の動向を注視しながら今後の対応を検討していくこと､等を報告し

た。〕 

 

会議次第 ５．連絡事項 

教 育 長   連絡事項について、何かありますか。 

学校教育課副課長 特にございません。 

 

 

 

 

教 育 長   次回への付議事項はありますか。 

全 委 員   特にありません。 

 

 

教 育 長   その他無いようでしたら、次回、3月の教育委員会会議の日程につい

ては、3月 30日（月）の午後 2時から開催したいと思いますので、よ

ろしくお願いします。 

これで閉会とします。 

会議次第 ７．閉会【午後 4時 7分】 

会議次第 ６．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

 


